

Вопросы, которые волнуют всех

Общественная палата Ирбита провела заседание с особой повесткой



Общественная палата города на минувшей неделе обсудила на заседании ряд социально значимых вопросов. Обустройство спортивных площадок, дефицит педагогических кадров, содержание и обслуживание контейнерных площадок, соблюдение правил благоустройства города и многое другое было на повестке дня. Самое интересное – в нашем материале.

Спорт – в массы

Директор Центра развития культуры, физической культуры и спорта Сергей Юрьев сообщил Общественной палате, что за последние два года в Ирбите появились новые спортивные площадки – на Маршала Жукова, 10а и Горького, 6а. На Калинина установлены уличные тренажёры для жителей всех возрастов.

По словам Сергея Юрьева, на 2025 год в Сосновой роще запланировано строительство освещенной лыжероллерной трассы. А также «умной» спортивной площадки на Пролетарской, 40а.

Руководитель Центра подчеркнул: число ирбитчан, стремящихся вести здоровый образ жизни и занимающихся спортом на регулярной основе, растет. А, значит, будет продолжена работа по созданию необходимой инфраструктуры.

Нужны педагоги

Начальник Управления образованием Ирбита Юлия Лыжина доложила Общественной палате, что за последние четыре года в городе приступили к работе 103 молодых педагога. Тем не менее, на начало сентября 2024-го были не закрыты 21 вакансия педагога-предметника и 23 вакансии специалистов – психологов, логопедов и др. Причина, по словам Юлии Николаевны, в том, что престиж профессии учителя падает. И решать эту проблему нужно комплексно – с участием властей, вузов и колледжей, образовательных организаций, СМИ.

В Ирбите действуют социальные меры поддержки студентов, которые учатся по целевым направлениям на педагогических специальностях, отметила Юлия Лыжина. Это ежемесячная стипендия в размере 7 тысяч рублей, оплата проезда к месту обучения и обратно. Город также

участвует в федеральной программе «Земский учитель»: 5 педагогов из других городов и регионов страны уже приехали работать в Ирбит.

За прошлый год повысили свой профессиональный уровень более 400 педагогических работников, сообщила Лыжина. Этот процесс, можно сказать, поставлен на поток: различные курсы повышения квалификации, а также конкурсы профмастерства ежегодно присутствуют в жизни педагогического сообщества города.

По просьбе членов Общественной палаты начальник Управления образованием подробно остановилась и на новых школьных предметах, в частности, на «Основах безопасности и защиты Родины». Данный предмет этой осенью пришел на смену ОБЖ (подробнее мы расскажем о нем в следующем номере).

Фотоловушки научат чистоте

Замначальника отдела городского хозяйства мэрии Надежда Смирнова рассказала Общественной палате о содержании контейнерных площадок в городе. Из 400 площадок только 70 находятся на обслуживании муниципалитета, за остальными должны следить управляющие компании, предприятия и организации.

В ближайшее время в городе будут оборудованы еще 9 муниципальных контейнерных площадок. Чтобы поддерживать на них порядок и сократить количество несанкционированных свалок, будут использоваться специальные фотоловушки. В прошлом году они зафиксировали множество нарушений, и данные по людям, выбрасывающим мусор где попало, были направлены в полицию.

Также Надежда Владимировна отметила, что в частном секторе жители пренебрегают правилами благоустройства: дрова лежат прямо на проезжей части, остовы старых машин не убираются с улиц годами. Все это портит облик города.

Общественная палата приняла решение пригласить на следующее заседание начальника отдела по управлению муниципальным имуществом администрации города с отчетом о работе за 2023 год и первое полугодие 2024-го.

Елена АБРАМОВА, Юлия БАБУШКИНА
Фото Е. АБРАМОВОЙ